
oldása szükségességét, s a nemzetiségi oktatásügy és kulturális élet teendőinek feltér-
képezését. Többen bírálólag szóltak egyes képviselők magatartásáról, akik a nemzeti-
ségi jogok rendezését hátráltatják.

A kétnapos ülés befejezéseként Nyilatkozatot fogadtak el a nemzetiségi kérdés ren-
dezésével kapcsolatban,325 s határozatot a szervezet további munkáját illetően.

A határozat leszögezi: „A CSEMADOK KB-ja a magadénak vallja a CSKP és az SZLKP
KB novemberi ülésének határozatait, s úgy tekint ezekre, mint a nézeteket és álláspon-
tokat egyesítő dokumentumokra.” A KB feladatul adja a CSEMADOK-szervezeteknek,
hogy munkájukban e határozatokból induljanak ki s támogassák a konszolidációs folya-
mat meggyorsítását. „A CSEMADOK KB szükségesnek tartja hangsúlyozni — hangzik  a
határozat —, hogy továbbra is minden erejével támogatja a január utáni politikai és tár-
sadalmi fejlődés pozitív vonásait.”

A CSEMADOK KB elfogadta az elnökség javaslatát, hogy az országos közgyűlést
1969 márciusára halassza. Ugyanakkor jóváhagyta a CSEMADOK dísztagságáról szóló
statútumot is. A határozat támogatásáról biztosítja a közelmúltban megalakult Magyar
Ifjúsági Szövetséget. Ugyanakkor javasolja a képzőművészeknek, zeneművészeknek és
pedagógusoknak, hogy „úgy, mint az írók és újságírók, alakítsanak szövetségük kere-
tén belül magyar tagozatot”. Befejezésül a határozat visszautasít „minden olyan törek-
vést, amelyek a nemzetiségi részlettörvények tartalmában tagadni akarnák az elfoga-
dott alkotmánytörvény szellemét”.

Az ülés — Dobos László zárszavával — tegnap a déli órákban ért véget.
-dz-

Új SSzóó, 11968.. ddecembber 116.. 11—2.. pp..
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PPozsony, 11968.. ddecembber 224.. Az Új IIfjúság szerkesztőségi ccikke aa MMagyar IIfjúsági SSzö-
vetség mmegalakulásáról.

KIKIÁLTOTTÁK A MAGYAR IFJÚSÁGI SZÖVETSÉGET

1968. december 7-én a csehszlovákiai magyar fiatalok második országos konferen-
ciájának küldöttei kikiáltották a MAGYAR IFJÚSÁGI SZÖVETSÉGET.

Tették ezt jogok, követelmények alapján, százharminchárom magyar ifjúsági klub
több mint tízezer hivatalosan regisztrált tagjának érdekében, az öt esztendeje fennálló
és az idei áprilisi konferencia után országos méretűvé szélesedett klubmozgalom mun-
kájával és eredményeivel alátámasztva.

A csehszlovákiai magyar fiatalok sorsát, szervezeti életének arcélét csakis a cseh-
szlovákiai magyar fiatalok határozhatják meg, — természetesen a Csehszlovák Kommu-
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nista Párt ideológiájának szellemében. Erre nemcsak a többéves munka, nemcsak az
eddigi ifjúsági szövetség szervezeti formájának válsága ad felhatalmazást, de a január
utáni politikai eszmék mellett való kiállás és becsületes magatartás is jogot formál ar-
ra, hogy képességeink egy saját szervezeten belül teljesedjenek ki.

A Csehszlovák Ifjúsági Szövetség Szlovákiai Központi Bizottságának novemberi plénu-
mán elfogadott, Szlovákia Ifjúsági Szövetségének szervezeti felépítését vázoló dokumen-
tumok a magyar fiatalok helyét a szövetségben csak minimális jogkörű tanács formájában
rögzítik.326 A csehszlovákiai magyar fiatalok második országos konferenciájának, illetve a
Magyar Ifjúsági Szövetség alakuló konferenciájának határozata kimondja, hogy ezzel sem-
mi esetre sem érthet egyet, mert az első konferencián megválasztott MISZ Központi Ta-
nácsa hitet tett a magyar fiatalok érdekeinek képviselete mellett. A magyar fiatalság pe-
dig önálló szervezetet igényel. Jogosan, őszintén gondolva, jóindulatúan.

A magyar fiatalok konferenciája tiltakozás. Határozata is kimondja ezt a tiltakozást
az ellen, hogy a magyar fiatalok konferenciáját a majd sorra kerülő Szlovák Ifjúsági Szö-
vetség alakuló kongresszusa engedélyezi összehívni.

És a becsület, a jog tiltakozni kíván az ellen is, hogy nemcsak a magyar ifjúság „egy
része”, és nemcsak az „utóbbi hetekben” hangoztatja követelményeit. Az egész cseh-
szlovákiai magyar fiatalságról van szó, és nemcsak az utóbbi hetek követelményeiről.

A MISZ megalakult.
A magyar fiatalok tudatában vannak igényeiknek. Ezek az igények demokratikusak s

természetes tehát, hogy demokratikus hozzáállást is várnak.
A MISZ megalakult.
Utána a MISZ harmincöt tagú központi tanácsának és a hét tagú elnökség megvá-

lasztása következett — titkos szavazás útján.
A konferencia küldöttsége a Magyar Ifjúsági Szövetség elnökévé Varga Sándort, a

Csemadok Központi Bizottságának titkárát, alelnökévé pedig Duka Zólyomi Árpád mér-
nököt, a Komenský Egyetem tanársegédjét választotta meg.

Hátra van még a Belügyminisztérium jóváhagyása, amely ténylegesen is megterem-
ti majd a szervezeti feltételeket. A humanizmus jegyében bízunk ebben.

Új IIfjúság, 11968.. kkarácsony, 22.. pp..
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PPozsony, 11969.. jjanuár 222. AA CCsehszlovák NNőszövetség SSzlovákiai BBizottsága EElnöksé-
gének hhatározati jjavaslata aa SSzlovák NNőszövetség NNemzetiségi SSzekciójának éés aaz aazon
belüli MMagyar NNők TTanácsának llétrehozásáról.

A Szlovák Nőszövetség, tekintetbe véve a szervezet magyar és ukrán nemzetiségű
tagságának sajátos problémáit, és ebből származó igényeit, igyekszik megoldani a más
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